

469/26.08.2015

**CLARIFICĂRI – Anunț publicitate – 18033/18.08.2015**

Către

**TOȚI OPERATORII ECONOMICI**

Referitor: Procedura de achiziție publică pentru atribuirea contractului de furnizare  
„Servicii de pază la obiectivele S.N.S.P.A.”

– nr. anunț publicitate – 18033/18.08.2015 – Referitor la procedura de achiziție publică pentru atribuirea contractului de furnizare „Servicii de pază la obiectivele S.N.S.P.A.”

**ÎNTREBARE 1:**

Legea 346/2004 susține microintreprinderile, pot plăti 50% din valoare garanției de participare, dar beneficiem și la criteriul "Cifra de afaceri" sau contracte în derulare?

**RĂSPUNS:**

Legea nr. 346 din 14 iulie 2004 privind stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii, cu modificările și completările ulterioare, art. 16 (2):

***Întreprinderile mici și mijlocii beneficiază de reduceri cu 50% pentru criteriile legate de cifra de afaceri, de garanția pentru participare și de garanția de bună execuție, cerute în achizițiile publice de produse, lucrări și servicii.***

**ÎNTREBARE 2:**

Din 2 microintreprinderi vom face o asociere, dar nici una din cele 2 nu are cifra de afaceri pe ultimii 3 ani. Putem participa?

**RĂSPUNS:**

***Capacitatea tehnică și/sau profesională***

- ***Valoarea serviciilor similare, cumulate, efectuate în ultimii 3 ani încheiați, 1.014.552 lei exclusiv TVA. Se va avea în vedere cursul mediu anual lei/valută comunicat de BNR pentru fiecare an în parte. Completare Formular 2C - EXPERIENȚA SIMILARĂ și FORMULAR 12 D – LISTA principalelor contracte de furnizare din ultimii 3 ani.***
- ***Pentru operatorii economici care nu au 3 ani de activitate, acestia trebuie să facă dovada respectării criteriilor privind capacitatea tehnică și profesională solicitate – valoarea serviciilor similare cumulate minim 1.014.552 lei.***

**ÎNTREBARE 3:**

Autoritatea contractantă cere și serviciul de monitorizare?

**RĂSPUNS:**

**Nu. Autoritatea contractanta cere doar serviciile specificate în caietul de sarcini.**

**ÎNTREBARE 4:**

Referitor la procedura de atribuire având ca obiect Servicii de pază la obiectivele SNSPA vă rugăm să clarificați dacă în conformitate cu legislația în vigoare ofertanții au dreptul de a subcontracta părți ale contractului de servicii?

**RĂSPUNS:**

OUG34/2006 ART. 45

(1) Fără a i se diminua răspunderea în ceea ce privește modul de îndeplinire a viitorului contract de achiziție publică, ofertantul are dreptul de a include în propunerea tehnică posibilitatea de a subcontracta o parte din contractul respectiv.

(2) În cazul în care autoritatea contractantă solicită, ofertantul are obligația de a preciza partea/părțile din contract pe care urmează să le subcontracteze și datele de recunoaștere ale subcontractanților propuși.

**Director T.I.A.P.**

**Ec. Lavinia BUTUM**

